
Matematyka z głową 

zadania  łatwe do robienia

Poziom trudności: Średni

1. sin(90)+sin(270) +sin(450)+sin(630)=

B - 4

C - -4

D - 1

2. (1!)/(0!)=

B - 1

C - działanie nieprawidłowe

D - brak prawidłowej odpowiedzi

3. ln(1) +cos(90)=

B - 1

C - 2

D - inna odpowiedz

4. 1^(0^(0^(0^0 ) ) )=

B - 1

C - -1

D - nie do obliczenia

5. e^0 +0^0,5=

A - 1

C - 2

D - złe równanie

6. 12*23+213-569/(4+21)*2988-65/(1-1!)=

B - 1

C - brak odpowiedzi

D - złe działanie
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7. 1/1-2/2+3/3-4/4+5/5=

B - 1

C - 2

D - 4

8. Czy 1 jest liczbą pierwszą?

A - tak

B - nie

9. Ile to jest:  XL-L-I+II=

A - -9

B - -11

C - 11

D - 9

10. 2 w notacji binarnej =

A - 01

B - 10

D - 1
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Matematyka z głową 

zadania  łatwe do robienia

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. B

3. A

4. B

5. A

6. D

7. B

8. B

9. A

10. B
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